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Vážení přátelé,
stojíme na prahu roku 2016, který si budou nejen 

, Karlovy Vary připomínat jako rok sedmistého výročí 
narození Karla IV, císaře a krále, Otce vlasti. V našem 
případě také otce -  zakladatele našeho města. Zcela 
po právu byl v celonárodní anketě vyhlášen největším 
Čechem historie.
Sice nevíme, kdy přesně Karlovy Vary založil, víme ale, 
kdy mu udělil stejná práva, jako mělo blízké královské 
město Loket -  to se stalo 14. srpna 1370. V Lokti 
mimochodem strávil budoucí panovník část svého 
dětství. Panovník, jehož význam později daleko přesáhl 
hranice naší země -  byl osobností skutečně evropské­
ho významu. V nadcházejícím roce si jej proto chceme 
opakovaně připomínat při významných událostech ve 
městě.
Nový rok přinese městu i další novinky. Po letech 
příprav Karlovy Vary a další města a obce v jejich okolí 
dostanou možnost využívat Integrovaný plán rozvoje 
území. Ten umožní financovat z evropských fondů 
užitečné projekty pro zlepšení dopravy, sociálního pro­
středí, obnovu památkových objektů a další opatření. 
Mezi projekty, které se budou ucházet o podporu, 
budou tři úseky městských cyklostezek, mimo jiné 
poslední chybějící úsek páteřní cyklostezky mezi Dvor­
ským a Doubským mostem nebo revitalizace Goethovy 
vyhlídky. Město ve svém rozpočtu dále počítá například 
se zahájením stavby lávky pro pěší z Růžového vrchu 
na nové Horní nádraží nebo přístavby Domova důchod­
ců ve Staré Roli. Významný rok čeká i poslední a jediný 
lázeňský dům ve vlastnictví města, Alžbětiny lázně. Ty 
zahajují koncesní řízení, v němž chtějí najít vhodného 
investora a provozovatele na dalších pětadvacet let. 
Krásný, ale technicky již nevyhovující lázeňský dům 
zůstane nadále městu, bude však zevrubně opraven 
a případně rozšířen tak, aby se posílila ekonomika jeho 
provozu.
Je samozřejmě těžké předpovědět, co budoucí rok 
přinese ve světě nebo v našem nejbližším okolí.
Jako nezdolný optimista věřím tomu, že přinese více 
dobrého, věci pozitivní převáží a my se na jeho konci 
budeme moci ohlédnout s dobrým pocitem. Přeji Vám 
v roce 2016 veselou mysl, vše dobré a úsměv nejlépe 
po celý rok.

Petr Kulhánek 
primátor města

15 SERIÁL OKOLNÍ OBCE DOPLNÍ KOLOVÁ, která 
byla od roku 1939 řadu let městskou částí tzv. Vel­
kých Karlových Varů. Ukážeme historii osady uhlířů 
Kohlau i staršího Funkštejna, dnešních Hájů.

20 MOBIDIK PO ZIMĚ ZAHÁJÍ 3. SEZÓNU úspěš­
ného mobilního dětského interaktivního klubu. Loni 
prošlo tímto preventivním projektem městské policie 
1687 dětí, které potvrdily známé tvrzení, že ten kdo 
si hraje, nezlobí.

28 KV ARENA SKLÍZÍ CHVÁLU ZA POPELKU
Z došlé pošty ocitujeme poděkování za nádhernou 
lední revui Popelka na ledě, která udělala radost 
nejen nejmenším divákům z SOS dětské vesničky 
v Doubí.

první ohlasy symfoniků na tuto změnu.

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je Tomáš Popelka, 
autor kresby Karla IV. v podchodu okružní křižo­
vatky mostu 1. máje. Jeho šifra Reali 43 je v řadě 
podchodů, kde magistrát kresby povolil. Karla IV. 
maloval podle fotografie sochy v Praze. Tomáš stu­
duje Technickou univerzitu ve Zvolenu, obor dřevěné 
konstrukce.

08 ANKETU NÁZORŮ NA VÁNOČNÍ TRHY vyhlásil 
magistrát města. Stačí odpovědět na otázky Jak se 
vám líbily, Co jste na nich postrádali a Co by se mělo 
na příštích vánočních trzích 2016 změnit.

11 NOVÉ AUTO PRO DĚTI SOS VESNIČKY má mezi 
23 sponzory a patrony také Karlovarské radniční lis­
ty. Představíme agenturu Kompakt, která domovům 
dětí sehnala už 650 užitkových vozů.

14 NOVÝ KONCERTNÍ SÁL KSO ZVEDL KAPACITU
z dosavadních 240 míst v Lázních lil na 528 míst 
v Grandhotelu Ambassador-Národní dům. Přineseme
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